



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Αγαθονήσι 22 Ιανουαρίου 2021

### ΔΕΛΤΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Συνδημότισσες – Συνδημότες

Στα πλαίσια της έγκυρης και σωστής ενημέρωσης για διάφορα θέματα και προβλήματα γενικής φύσεως που διαχειρίζεται ο Δήμος μας, αποφασίσαμε να εκδίδουμε δελτίο ενημέρωσης όταν και όποτε απαιτείται. Όλοι γνωρίζετε ότι η ανθρωπότητα, η Πατρίδα μας, όλοι μας, βρισκόμαστε αντιμέτωποι με μεγάλα και σοβαρά προβλήματα: υγείας, εθνικά, οικονομικά, κοινωνικά, προβλήματα της καθημερινότητας. Καταβάλλονται μεγάλες προσπάθειες από την Πολιτεία και από τους άλλους αρμόδιους φορείς για να επιλυθούν. Στις προσπάθειες αυτές όλοι έχουμε μερίδιο και υποχρέωση να συνδράμουμε σε αυτό στο βαθμό που μας αναλογεί. Ως δημοτική αρχή με το Δημοτικό Συμβούλιο προσπαθούμε να επιλύουμε τα δικά μας προβλήματα με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Η δική σας συμβολή σε αυτό είναι απαραίτητη. Παράλληλα όλοι μαζί πρέπει να συνδράμουμε και στη γενική προσπάθεια της Πατρίδας μας.

Η υγεία των πολιτών και η εξασφάλιση υγιεινού πόσιμου νερού είναι οι πρώτες προτεραιότητές μας. Σας ενημερώνουμε λοιπόν για τα εξής:

#### **1. Εμβολιασμός κατά του COVID -19**

Το Υπουργείο Υγείας και το ΓΕΕΘΑ σε συνεργασία με τους Δήμους της χώρας, οργανώνουν σχέδιο εμβολιασμού για όλα τα νησιά. Ο εμβολιασμός θα γίνει με κριτήρια πληθυσμιακά σε τέσσερις φάσεις. Το νησί μας ανήκει στη 4<sup>η</sup> φάση, (κάτω των 1.000 κατοίκων) και αφορά το σύνολο των επιθυμούντων να εμβολιαστούν μόνιμων κατοίκων άνω των 18 ετών. Ο εμβολιασμός αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του Φεβρουαρίου.

Όσοι λοιπόν επιθυμείτε να εμβολιαστείτε, παρακαλούμε όπως μέχρι την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου και ώρα 12.00 να το δηλώσετε τηλεφωνικά στο ΚΕΠ του Δήμου στο τηλέφωνο 22470 29204 γνωστοποιώντας και το ΑΜΚΑ σας. Η δήλωσή σας\* είναι απαραίτητη, προκειμένου να φθάσει στο νησί μας ο ακριβής αριθμός των εμβολίων. Για την ημερομηνία του εμβολιασμού θα ενημερωθείτε έγκαιρα.

#### **2. Καταλληλότητα πόσιμου νερού.**

Ο Δήμος, ως αρμόδιος φορέας προστασίας της δημόσιας υγείας, τηρώντας τις Κοινοτικές Οδηγίες, αλλά και την υποχρέωση που έχει προς τους πολίτες για συνθήκες υγιεινής, καθαριότητας, περιβάλλοντος, καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, πόσιμου νερού και άλλων σχετικών θεμάτων, καταβάλλει προσπάθειες με το προσωπικό του Δήμου εφαρμόζοντας διάφορα μέτρα για όλα τα παραπάνω. Έτσι έχοντας ως πρώτη προτεραιότητα την καταλληλότητα του πόσιμου νερού, εκτός από την καθαριότητα των δεξαμενών και τη χλωρίωση του νερού που γίνεται όταν απαιτείται, από το έτος 2017 γίνεται συστηματικά κάθε μήνα μικροβιολογικός και χημικός έλεγχος του πόσιμου νερού. Δηλαδή κάθε μήνα αποστέλλονται τρία δείγματα νερού από διαφορετικά σημεία κάθε φορά (σπίτια, καταστήματα ή υπηρεσίες) στα Αναλυτικά Εργαστήρια των Αθηνών και στη συνέχεια, μας αποστέλλονται τα αποτελέσματα των εξετάσεων. Τα πιστοποιητικά των εξετάσεων αναρτώνται στη γνωστή ιστοσελίδα του Δήμου μας και ο καθένας έχει πρόσβαση να πληροφορείται γι αυτό και για άλλα θέματα του Δήμου. Μέχρι τώρα το νερό που πίνουμε είναι πολύ καλής ποιότητας, χωρίς να υπάρχει κανένα απολύτως πρόβλημα.

Ο Δήμαρχος

Ευάγγελος Κ. Κόττορος